

#ISTARSKI HDZ ZADOVOLJAN PROMJENAMA NA POLUOTOKU KOJE DOKIDAJU MONOPOL JEDNE STRANKE I SVOJIM REZULTATIMA NA IZBORIMA#

Predsjednik istarskog HDZ-a Anton Kliman u ponedjeljak je u Puli ustvrdio je kako je ta stranka napravila značajan iskorak u Istri na proteklim lokalnim izborima koji su, kaže, donijeli pravi politički potres te je važno da se što prije razriješi situacija oko izbora istarskog župana.

"S obzirom na tako malu razliku u glasovima, za očekivati je bilo da će kolege iz SDP-a ići do kraja i da će pokušati vratiti izborni proces kako njima odgovora. Stvar je legitimna, koristi se sve moguće institucije da bi se vratilo u igru", komentirao je Kliman najave tužbe Ustavnom sudu iz redova SDP-a.

Naime, SDP-ov kandidat za istarskog župana Danijel Ferić najavio je jučer da će do danas u 24 sata uputiti žalbu Ustavnom sudu na rješenje DIP-a, kojim je sa 40 glasova razlike izgubio od IDS-ovog kandidata i novog župana Borisa Miletića, naglasivši da sud ima rok od 48 sati za odgovor na žalbu. Po njegovim riječima od iznimne je važnosti da se taj proces čim prije dovrši kako bi se konstituirala županijska skupština.

- Nedvojbeno je da se u Istri dogodio pravi politički potres, kazao je Kliman dodavši kako je i to potvrda da se "Istra budi". Otkrio je da HDZ u nekoliko gradova i općina pregovara o projektnoj suradnji ili koaliciji, ali nije htio navesti o kojim se lokalnim jedinicama radi.

Kliman je zadovoljan i činjenicom da HDZ u Istri ima još jednog načelnika i to mladog Marka Lakošeljca u Karojbi. - Moramo mladim ljudima pružati šansu i to je put kojim moramo ići i u budućnosti. Vjerujem da će Istra to prepoznati, već danas imamo vijećnike u nekim novim sredinama - Balama, Pićnu...

HDZ-ova kandidatkinja za istarsku županicu te ravnateljica pulske Opće bolnice dr. Irena Hrštić rekla je, na pitanje novinara, da "ne navija niti za jednog župana".

- Izorno vrijeme je završeno, ulazimo u turističku sezonu, u jedno potpuno novo dinamično i izazovno vrijeme. Istra je turistička regija i zna se nositi s turizmom, ali je činjenica da se nosimo s turizmom u jednoj izazovnoj covid situaciji. I zato nam je potrebna hijerarhija vlasti. Dobro je da se Istra probudila, nadam se da će tako i ostati, rekla je Hrštić.

Istra je rekla jedno veliko NE monopolu jedne stranke

Njen zamjenik na listi Diego Antončić ustvrdio je kako je Istra rekla jedno veliko NE monopolu jedne stranke.

Predsjednik HDZ-a Istre Anton Kliman naglasio je kako je ova stranka u Istri tijekom izbornog postupka otvorila dobre teme i promovirala sve ono što HDZ ima namjeru činiti slijedeće godine bez obzira što HDZ-ova kandidatkinja za županicu nije ušla u drugi krug.

"To je projekt pokretanja i revitalizacije željeznice u Istri, a zagovarali smo i osnivanje međunarodne osnovne i srednje škole na engleskom jeziku koja se pokazala kao potreba", poručio je Kliman.

Kliman: Istra se budi, dogodio se pravi politički potres na Poluotoku

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 07 Lipanj 2021 14:00

Objavljeno: Ponedjeljak, 07 Lipanj 2021 14:00

HDZ-ov kandidat za pulskog gradonačelnika Mirko Jurkić ustvrdio je kako se i Pula, poput nekih drugih jedinica lokalne samouprave, odlučila za promjene, što smatra dobrim trendom.

"Pula se odlučila za promjenu, mislim da je to dobro, ali je potrebno odrediti kvalitetan smjer bez ultimativnih uvjeta. To je politički nekorektno, no nije na meni da to prosuđujem", izjavio je Jurkić osvrnuvši se na prije par dana predstavljen međustranački sporazum između Nezavisne liste Filipa Zoričića, platforme Možemo! i SDP-a oko formiranja većine u pulskom Gradskom vijeću u kojem se jasno navodi kako nema koaliranja s IDS-om i HDZ-om.

HDZ će podržati sve kvalitetne razvojne projekte koji su na dobrobit građana Pule, ustvrdio je Jurkić.

Novi načelnik Karojbe Marko Lakošeljac najavio je kako će njegova mala općina u srcu Istre oko toga raditi priču te najavio kako su se mladi uključili u političku borbu u pravo vrijeme - vrijeme promjena.

(H/iPress)



Kliman: Istra se budi, dogodio se pravi politički potres na Poluotoku

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 07 Lipanj 2021 14:00

Objavljeno: Ponedjeljak, 07 Lipanj 2021 14:00

